
 

Studiul 6 

 

LLLUUUCCCRRRAAARRREEEAAA   PPPEEERRRSSSOOONNNAAALLLAAA   DDDEEE   EEEVVVAAANNNGGGHHHEEELLLIIIZZZAAARRREEE   SSSIII   MMMAAARRRTTTUUURRRIIIEEE   

   

Text de memorat:Isaia 43,10: "Voi sunteți martorii Mei ‐ ,zice Domnul, ‐ voi şi Robul Meu pe care L‐am ales, ca să 

ştiți, ca să Mă credeți şi să înțelegeți că Eu sunt: înainte de Mine n‐a fost făcut nici un Dumnezeu, şi după Mine nu va 

fi. 

Duminca 

Fapte 4:13‐14: 13 Când au văzut ei îndrăzneala lui Petru şi a lui Ioan, s‐au mirat, întrucât ştiau că erau oameni 

necărturari şi de rând; şi au priceput că fuseseră cu Isus.  

14 Dar fiindcă vedeau lângă ei pe omul care fusese vindecat, nu puteau zice nimic împotrivă. 

Luni 

Ioan 1:37‐42: 37 Cei doi ucenici l‐au auzit rostind aceste vorbe, şi au mers după Isus.  

38 Isus S‐a întors; şi, când i‐a văzut că merg după El, le‐a zis: "Ce căutați?" Ei I‐au răspuns: "Rabi (care, tălmăcit, 

înseamnă: "Învățătorule); unde locuieşti?"  

39 "Veniți de vedeți", le‐a zis El. S‐au dus şi au văzut unde locuia; şi în ziua aceea au rămas la El. Era cam pe la ceasul 

al zecelea.  

40 Unul din cei doi, care auziseră cuvintele lui Ioan şi merseseră după Isus, era Andrei, fratele lui Simon Petru.  

41 El, cel dintâi, a găsit pe fratele său Simon, şi i‐a zis: "Noi am găsit pe Mesia" (care, tălmăcit înseamnă Hristos).  

42 Şi l‐a adus la Isus. Isus l‐a privit, şi i‐a zis: "Tu eşti Simon, fiul lui Iona; tu te vei chema Chifa", (care, tălmăcit, 

înseamnă Petru). 

Ioan 1:43‐50: 43 A doua zi Isus a vrut să Se ducă în Galilea, şi a găsit pe Filip. Şi i‐a zis: "Vino după Mine."  

44 Filip era din Betsaida, cetatea lui Andrei şi a lui Petru.  

45 Filip a găsit pe Natanael, şi i‐a zis: "Noi am găsit pe Acela, despre care a scris Moise în lege, şi proorocii: pe Isus din 

Nazaret, fiul lui Iosif.  

46 Natanael i‐a zis: "Poate ieşi ceva bun din Nazaret?" "Vino şi vezi!" i‐a răspuns Filip.  

47 Isus a văzut pe Natanael venind la El, şi a zis despre el: "Iată cu adevărat un Israelit, în care nu este vicleşug."  

48 "De unde mă cunoşti?" I‐a zis Natanael. Drept răspuns Isus i‐a zis: "Te‐am văzut mai înainte ca să te cheme Filip, 

când erai sub smochin."  

49 Natanael I‐a răspuns: "Rabi, Tu eşti Fiul lui Dumnezeu, Tu eşti Împăratul lui Israel!"  

50 Drept răspuns, Isus i‐a zis: "Pentru că ți‐am spus că te‐am văzut sub smochin, crezi? Lucruri mai mari decât 

acestea vei vedea." 

Marti 

Exod 3:11: 11 Moise a zis lui Dumnezeu: "Cine sunt eu, ca să mă duc la Faraon, şi să scot din Egipt pe copiii lui 

Israel?" 

Exod 4:10: 10 Moise a zis Domnului: "Ah! Doamne, eu nu sunt un om ori vorbirea uşoară; şi cusurul acesta nu‐i nici 

de ieri, nici de alaltăieri, nici măcar de când vorbeşti Tu robului Tău; căci vorba şi limba mi‐este încurcată." 

Psalm 139: 1 Doamne, Tu mă cercetezi de aproape şi mă cunoşti, 

2 ştii când stau jos şi când mă scol, şi de departe îmi pătrunzi gândul. 



3 Ştii când umblu şi când mă culc, şi cunoşti toate căile mele. 

4 Căci nu‐mi ajunge cuvântul pe limbă, şi Tu, Doamne, îl şi cunoşti în totul. 

5 Tu mă înconjori pe dinapoi şi pe dinainte, şi‐Ți pui mâna peste mine. 

6 O ştiință atât de minunată este mai presus de puterile mele: este prea înaltă ca s‐o pot prinde. 

7 Unde mă voi duce departe de Duhul Tău, şi unde voi fugi departe de Fața Ta? 

8 Dacă mă voi sui în cer, Tu eşti acolo; dacă mă voi culca în locuința morților, iată‐Te şi acolo; 

9 Dacă voi lua aripile zorilor, şi mă voi duce să locuiesc la marginea mării, 

10 şi acolo mâna Ta mă va călăuzi, şi dreapta Ta mă va apuca. 

11 Dacă voi zice: "Cel puțin întunericul mă va acoperi, ‐ şi se va face noapte lumina dimprejurul meu!" 

12 Iată că nici chiar întunericul nu este întunecos pentru Tine; ci noaptea străluceşte ca ziua, şi întunericul ca lumina. 

13 Tu mi‐ai întocmit rărunchii, Tu m‐ai țesut în pântecele mamei mele: 

14 Te laud că sunt o făptură aşa de minunată. Minunate sunt lucrările Tale, şi ce bine vede sufletul meu lucrul 

acesta! 

15 Trupul meu nu era ascuns de Tine, când am fost făcut într‐un loc tainic, țesut în chip ciudat, ca în adâncimile 

pământului. 

16 Când nu eram decât un plod fără chip, ochii Tăi mă vedeau; şi în cartea Ta erau scrise toate zilele care‐mi erau 

rânduite, mai înainte de a fi fost vreuna din ele. 

17 Cât de nepătrunse mi se par gândurile Tale, Dumnezeule, şi cât de mare este numărul lor! 

18 Dacă le număr, sunt mai multe decât boabele de nisip. Când mă trezesc, sunt tot cu Tine. 

19 O, Dumnezeule, de ai ucide pe cel rău! Depărtați‐vă de la mine, oameni setoşi de sânge! 

20 Ei vorbesc despre Tine în chip nelegiuit, Îți iau Numele ca să mintă, ei, vrăjmaşii Tăi! 

21 Să nu urăsc eu, Doamne, pe cei ce Te urăsc, şi să nu‐mi fie scârbă de cei ce se ridică împotriva Ta? 

22 Da, îi urăsc cu o ură desăvârşită; îi privesc ca pe vrăjmaşi ai mei. 

23 Cercetează‐mă, Dumnezeule, şi cunoaşte‐mi inima! Încearcă‐mă, şi cunoaşte‐mi gândurile! 

24 Vezi dacă sunt pe o cale rea, şi du‐mă pe calea veşniciei! 

Miercuri 

1 Petru 3:1‐15: 1 Tot astfel, nevestelor, fiți supuse şi voi bărbaților voştri; pentru ca, dacă unii nu ascultă Cuvântul, să 

fie câştigați fără cuvânt, prin purtarea nevestelor lor,  

2 când vă vor vedea felul vostru de trai: curat şi în temere.  

3 Podoaba voastră să nu fie podoaba de afară, care stă în împletitura părului, în purtarea de scule de aur sau în 

îmbrăcarea hainelor,  

4 ci să fie omul ascuns al inimii, în curăția nepieritoare a unui duh blând şi liniştit, care este de mare preț înaintea lui 

Dumnezeu.  

5 Astfel se împodobeau odinioară sfintele femei, care nădăjduiau în Dumnezeu, şi erau supuse bărbaților lor;  

6 ca Sara, care asculta pe Avraam, şi‐l numea "domnul ei". Fiicele ei v‐ați făcut voi, dacă faceți binele fără să vă 

temeți de ceva.  

7 Bărbaților, purtați‐vă şi voi, la rândul vostru, cu înțelepciune cu nevestele voastre, dând cinste femeii ca unui vas 

mai slab, ca unele care vor moşteni împreună cu voi harul vieții, ca să nu fie împiedicate rugăciunile voastre.  

8 Încolo, toți să fiți cu aceleaşi gânduri, simțind cu alții, iubind ca frații, miloşi, smeriți.  

9 Nu întoarceți rău pentru rău, nici ocară pentru ocară; dimpotrivă, binecuvântați, căci la aceasta ați fost chemați: să 

moşteniți binecuvântarea.  

10 "Căci cine iubeşte viața, şi vrea să vadă zile bune, să‐şi înfrâneze limba de la rău, şi buzele de la cuvinte 

înşelătoare.  

11 Să se depărteze de rău şi să facă binele, să caute pacea, şi s‐o urmărească.  

12 Căci ochii Domnului sunt peste cei neprihăniți, şi urechile Lui iau aminte la rugăciunile lor. Dar Fața Domnului este 

împotriva celor ce fac răul."  

13 Şi cine vă va face rău, dacă sunteți plini de râvnă pentru bine?  

14 Chiar dacă aveți de suferit pentru neprihănire, ferice de voi! "N‐aveți nici o teamă de ei, şi nu vă tulburați!  



15 Ci sfințiți în inimile voastre pe Hristos ca Domn." Fiți totdeauna gata să răspundeți oricui vă cere socoteală de 

nădejdea care este în voi; dar cu blândețe şi teamă, 

Matei 5:16: 16 Tot aşa să lumineze şi lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei să vadă faptele voastre bune, şi să 

slăvească pe Tatăl vostru, care este în ceruri. 

Joi 

Ioan 4:37‐38: 37 Căci în această privință, este adevărată zicerea: ,Unul seamănă, iar altul seceră'.  

38 Eu v‐am trimis să secerați acolo unde nu voi v‐ați ostenit; alții s‐au ostenit, şi voi ați intrat în osteneala lor." 

1 Corinteni 12:12‐27: 12 Căci, după cum trupul este unul şi are multe mădulare, şi după cum toate mădularele 

trupului, măcar că sunt mai multe, sunt un singur trup, ‐ tot aşa este şi Hristos.  

13 Noi toți, în adevăr, am fost botezați de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie Iudei, fie Greci, fie robi, fie 

slobozi; şi toți am fost adăpați dintr‐un singur Duh.  

14 Astfel, trupul nu este un singur mădular, ci mai multe.  

15 Dacă piciorul ar zice: "Fiindcă nu sunt mână, nu sunt din trup", ‐ nu este pentru aceasta din trup?  

16 Şi dacă urechea ar zice: "Fiindcă nu sunt ochi, nu sunt din trup" ‐ nu este pentru aceasta din trup?  

17 Dacă tot trupul ar fi ochi, unde ar fi auzul? Dacă totul ar fi auz, unde ar fi mirosul?  

18 Acum dar Dumnezeu a pus mădularele în trup, pe fiecare aşa cum a voit El.  

19 Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?  

20 Fapt este că sunt mai multe mădulare, dar un singur trup.  

21 Ochiul nu poate zice mâinii: "N‐am trebuință de tine"; nici capul nu poate zice picioarelor: "N‐am trebuință de 

voi."  

22 Ba mai mult, mădularele trupului, care par mai slabe, sunt de neapărată trebuință.  

23 Şi părțile trupului, care par vrednice de mai puțină cinste, le îmbrăcăm cu mai multă podoabă. Aşa că părțile mai 

puțin frumoase ale trupului nostru capătă mai multă frumusețe,  

24 pe când cele frumoase n‐au nevoie să fie împodobite. Dumnezeu a întocmit trupul în aşa fel ca să dea mai multă 

cinste mădularelor lipsite de cinste: 24pe când cele frumoase n‐au nevoie să fie împodobite. Dumnezeu a întocmit 

trupul în aşa fel ca să dea mai multă cinste mădularelor lipsite de cinste:  

25 pentru ca să nu fie nici o dezbinare în trup: ci mădularele să îngrijească deopotrivă unele de altele.  

26 Şi dacă suferă un mădular, toate mădularele suferă împreună cu el; dacă este prețuit un mădular, toate 

mădularele se bucură împreună cu el.  

27 Voi sunteți trupul lui Hristos, şi fiecare, în parte, mădularele lui. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


